
平成３０年度 かもめ幼稚園保護者アンケート 集計結果 

  

 

 

 

 

 

 

※ A（達成した）  B （達成できなかった） 

 A（％） B(%) 

１． お子さんは、幼稚園に通うのを楽しみにしている。 

感想：先生に会うのを楽しみにして行く、朝おなかを痛いと不安がるが

友達の顔を見ると駆け出す、親が仕事が休みだとぐずる時がある 

88.5 11.5 

２． お子さんは、挨拶や返事が上手になった。優しさが育っ

てきた。 

感想：恥ずかしがらずできるようになった、家でご飯を食べる時も「手

を合わせて下さい」と毎日言う、兄弟仲良くなった 

96.2. 3.8 

３． お子さんは、丈夫になった。家庭での食生活の変化はど

うですか。 

感想：好き嫌いがなくなった、食べ物の種類が増えた、風邪を引く回数

が減った、家では野菜をなかなか食べない 

90.4. 9.6 

４． お子さんは集中して話が聞けるようになった。 

感想：入園前より聞けるようになった、座った姿勢が良い、話す人の目

を見てきちんと聞くようになった、集中力がすごい、まだ 1回で返事を

しない時がある 

96.2 3.8 

５． 幼稚園に通うようになり親も子も時間にけじめをつける

ようになった。 

感想：時間を決めて行動するようになった、朝早く起きるようになった、

「時間だよ」と言うと遊びをやめるようになった 

88.5 11.5 

６． 幼稚園での生活習慣やしつけ等が親子の触れ合いに役立

っている。（靴をそろえる等） 

感想：片づけするようになった、トイレで上手におしっこをできるよう

になった、脱いだパジャマをたたむようになった、家ではだらだらする 

67.3 32.7 

７． お子さんは、お家で幼稚園のことをよく話す。 

感想：毎日いっぱい話す、マイナスなことは言わない時がある、気分に

よる 

90.4 9.6 

８． お子さんは、幼稚園で自分らしさを出して遊んでいる。 

感想：きちんと言いたいことは言っている、少しおとなしいので自分を

だして欲しい 

88.5 11.5 

９． お子さんは、先生や友達に自分の思いを言える。 

感想：入園当初より明るくなった、言葉がまだ上手く出ず緊張ぎみ 
86.5 13.5 

アンケートにご協力頂き、ありがとうございました。かもめ幼稚園の教育活動について、

多くのご父母様より感謝の気述を頂いております。今後も教職員一同、保護者様からの温か

い言葉を励みに努力して参ります。 

ご意見を頂きましたことにつきましては、今後改善に努めて参ります。 

 



※ A（達成した）  B （達成できなかった） 

 A（％） B（％） 

１０．幼稚園での行事や活動をお子さんは楽しんでいる。 

感想：すごく楽しんでいる、毎日の行事や活動がしっかりあるので目的

をもって登園している、節分以外はとても楽しみにしている 

75.0. 25.0 

１１．行事や活動はかもめ幼稚園の特色を生かしたものになっ

ている。 

感想：体験したことがないことがたくさんで楽しそう、いわし焼き、森 

の散歩、流しソーメン、かるた大会、いか踊りなどが良い、新しいもの 

を取り入れてもよいのでは？ 

100 0 

１２．行事や活動では、父母の協力や参加が活発である。 

感想：父母がたくさん参加して良い、チームワークがとれている、人と

接するのが苦手な人もいるがみんなが支えて楽しう活動できている 

98.1 1.9 

１３．園便りやホームページは幼稚園の教育や活動内容が分か

りやすい。 

感想：分かりやすい、我が子が載っていてうれしい、冒険の森をいっぱ 

いアピールしてほしい、もっと活用してもよい 

98.1 1.9 

１４．幼稚園の保育環境（園庭・森・遊具など）は整っている。 

感想：子どもが楽しめて良い、自転車があってびっくり、森などとても 

立派、安全面もしっかりしていて良い、蜂、森の冬対策が必要かな？ 

98.1 1.9 

１５．先生は、明るく気軽に話したり相談しやすい。 

感想：園長先生はじめ話しやすい、伝えやすいから悩むことがなくうれ

しい、担任以外の先生も話しやすい、 

94.3 23.1 

１６．先生は、日々の保育や仕事に熱心である。 

感想：子ども達とのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝが十分にとれている、カルタなどきちんと

指導している、迎えの時間玄関で話してくれるので嬉しい 

100 0 

１７．先生は、子どもをよく理解し指導にあたっている。 

感想：安心して預けている、性格にあった指導をしてくれている、親が

心配でも大丈夫と言ってくれてうれし、毎日の連絡ノートでとてもよく

見てもらっていると思う 

100 0 

１８．先生方は、お互いに協力して日々教育活動を進めている。 

感想：先生同士声をかけあってる、頑張っているように見える 
98.1 1.9 

１９．幼稚園は登降園・地震・火災・不審者等の安全対策がと

られている。 

感想：避難訓練など実施訓練がなされていて良い、玄関までの距離があ 

り不審者がわかりやすい、カメラもついて安心、 

96.2 3.8 

２０．幼稚園は、小学校や地域につながる教育活動を進めてい

る。（例：実習生やグッジョブを受け入れ、小学校との

係わり、地域お祭り参加など） 

感想：いつも地域につながっている、実習生が来ると喜んでいる、色々 

やってすごい 

100 0 

 


